

2020年4月1日

親愛的道格拉斯縣學區,

今天下午早些時候, 州長賈里德·波利斯 (Jared Polis) 宣布, 全州公立和私立學校的面對面學習暫停時間已延長至4月30日 (星期四)。

道格拉斯縣學區將遵循州長的行政命令, 並一直關閉到4月30日星期四, 在此期間我們將繼續遠程線上學習。

道格拉斯縣學區遠程學習計劃

在過去的幾周裡, 我們的生活發生了變化, 我們的例行生活習慣也消失了。許多家庭現在試圖在在家工作與協助孩子進行線上學習之間取得平衡。在本周結束前, 我將與大家分享我們完整的遠程線上學習計劃, 該計畫旨在讓孩子們參與, 使他們能夠學習和成長, 同時為他們提供有意義的聯繫和社區機會。如果你的孩子就讀于道格拉斯縣學區特許學校 (Charter school), 請向您的學校查詢具體的遠程學習計劃。

進入道格拉斯縣學區建築物和設施

所有道格拉斯縣學區建築和設施 (包括學校、操場、運動場等) 在4月30日之前都是關閉的。我們目前不允許家庭或學生進入我們的學校領取任何個人物品。此外, 為了儘量減少 COVID-19 在我們的社區中的傳播, 我們要求我們的家庭和學生避免使用位於道格拉斯縣學區物業的遊樂場、球場、運動場、賽道等。

2020屆畢業生社區服務時間

遠程學習到位後, 我們的高中生很難獲得2020年畢業所需的20小時的社區服務時間。我曾與我們的高中校長及領導就這個困境進行過多次討論, 我們共同決定放棄對道格拉斯縣學區畢業高年級學生的社區服務要求。換言之, 我們2020年的畢業生不需要社區服務時間。

畢業舞會/畢業典禮

由於這次延長的學校關閉, 我們決定取消原定於今年春天舉行的所有道格拉斯縣學區贊助的舞會。

我們為2020年的畢業生感到非常自豪, 並正在研究高中畢業典禮的選擇。雖然目前我們還沒有制定具體的畢業計畫, 但我們正在努力制定應急計畫以防萬一我們的關閉時間延長到4月30日以後。一個可能的選擇是重新安排一個在夏季的畢業典禮, 這樣我們仍然可以

慶祝我們了不起的畢業生，他們非常努力地學習以賺取他們的文憑。我們不希望他們錯過這一個重要里程碑。

電腦設備通路

道格拉斯縣學區致力於為學生和家庭提供獲得電腦設備和/或互聯網的連接以確保每個學生都可以參與遠程線上學習。仍然需要遠程線上學習電腦設備的家庭可以透過道格拉斯縣學區的電腦設備需求問卷調查 [technology needs survey](#)，以申請電腦設備需求或協助互聯網連接。有關人員將通過電子郵件聯繫您，並提供如何獲取所需電腦設備的資訊。如果你的孩子就讀道格拉斯縣學區特許學校 (Charter School)，請直接與您的學校聯繫，瞭解如何獲得電腦設備。

特殊教育

根據美國教育部和科羅拉多州教育部的規定，若一個地區關閉學校以減緩或阻止 COVID-19 的傳播，並繼續為普通教育學生提供教育機會，學校必須確保特殊教育學生也享有平等的機會。在這項要求中，學校必須盡可能實施特殊教育學生的 IEP。

IEP 服務在學校關閉期間將會有所不同，但將提供給所有特殊教育學生。學校團隊正在與家長合作，安排遠端 IEP 服務，以支援學生的學習和技能維護。特殊教育教師和相關服務提供者將使用許多相同的技術平臺來提供與普通教育教師相同的服務。IEP 團隊將努力以虛擬方式完成特殊教育評估，並促進虛擬 IEP 會議。家長和 IEP 團隊將共同努力，決定是否應推遲任何評估或會議。家長可直接向案例管理人、相關服務提供者提出有關子女特殊教育服務的問題，然後再向校長提出。

學校諮詢/心理健康資源

學校輔導員、學校社會工作者和學校心理學家將使用 Google 會議等工具，在學校關閉期間為學生提供個人和小組的心理諮詢健康服務。學校將隨時為學生提供申請諮詢課程的機會。此外，以下還有許多資源以協助有安全 and 精神健康問題的家庭。

- 如果你的孩子或其他人有立即的危險，請撥打 911
- 科羅拉多州危機服務：1-844-493-TALK (8255)
- 國家危機熱線：1-800-273-8255
- 科羅拉多州危機中心地點 [Colorado Crisis Center](#)
- 全健康網路 [AllHealth Network](#): : 303-730-8858
- 丹佛泉 [Denver Springs](#): : 720-643-4300
- 高地行為衛生系統 [Highlands Behavioral Health System](#): : 720-348-2800
- 山峰景觀行為健康 [Peakview Behavioral Health](#) : 888-235-9475 (Lone Tree地點現已提供成人服務)

道格拉斯縣學區在學校關閉期間為學生繼續提供膳食

我們了不起的營養服務部將繼續為18歲及以下的人免費提供早餐和午餐。這服務將在4月30日前學校關閉期間持續供應，並從下周開始增加供餐地點。請訪問我們網站上的COVID-19 家庭資源頁面 [COVID-19 Family Resources page](#) 瞭解更多詳情。

我們衷心感謝您為孩子所做的一切，對於遠端學習我們並沒有期望大家做到完美。作為一個團結的社區，我們所能給予的就是我們最好的，我感謝您在我們共同努力的過程中所展現出的耐心和毅力。

再次感謝您的合作，更重要的是，請記住在這段焦慮的期間照顧好自己。我們同在一起，我們將為我們的68,000名學生贏得勝利。#UnityofPurpose

與往常一樣，我們將繼續在我們的網站www.dcsdk12.org/coronavirus發佈最新資訊、公告、資源等。

真誠的

托馬斯·塔克博士
院長
道格拉斯縣學區